

**ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOAI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29 noiembrie 2018 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 29.11.2018, ora 10:00 prin Dispoziția Primarului nr. 243 din 23.11.2018.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 13 din 13 consilieri locali în funcție.

Participă ca invitați, având în vedere ordinea de zi propusa, d-na inspector Mioara Steluța Tîrziman.

Președintele ședinței, d-l consilier Rojniță Năstasă, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a - V - a 2018;
2. Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea manifestărilor culturale – educative cu ocazia Zilei Naționale a României – 1 Decembrie – 2018 (Centenarul Marii Uniri) și a Sărbătorilor de iarnă în comuna Vetrișoia, județul Vaslui;
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui ședințelor Consiliului Local Vetrișoia pe lunile decembrie 2018 – ianuarie și februarie 2019;
4. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi “pentru” se aprobă ordinea de zi propusă.

D-l Primar: - propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct și anume Proiect de hotărâre privind acordarea de burse sociale, studii și merit pentru elevii Liceului Tehnologic „Petru Rares” Vetrișoia și acordarea bursei de studii pentru studenții cu domiciliul în comuna Vetrișoia.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și cu 13 voturi “pentru” se aprobă.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.10.2018,

Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat procesul verbal.

Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a - V - a 2018;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și explică fiecare sumă pe capitole. Modificarea adusă în buget este la partea de venituri cu 26.000 lei, sumă pentru persoanele cu grad de handicap.

Nu mai sunt discuții. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea manifestărilor culturale – educative cu ocazia Zilei Naționale a României – 1 Decembrie – 2018 (Centenarul Marii Uniri) și a Sărbătorilor de iarnă în comuna Vetrișoia, județul Vaslui;

D-l consilier Lupu Ion: - dă citire expunerii de motive și explică fiecare activitate și programul acesteia în parte.

Nu mai sunt discuții. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui ședințelor Consiliului Local Vetrișoia pe lunile decembrie 2018 – ianuarie și februarie 2019;

D-l Chiriac: - propune președinte pe d-l Măcnea Ioan pentru următoarele trei ședințe, motivat de faptul evenimentelor culturale ce se vor desfășura în următoarea perioadă. D-l Măcnea Ioan refuză propunerea, pe motiv că are anumite probleme de sănătate.

D-l Nistor Costel: - propune președinte de ședință pentru următoarele trei luni, pe d-na Trofin Mihaela.

Nu mai sunt discutii. Cu 12 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea de burse sociale, studii și merit pentru elevii Liceului Tehnologic „Petru Rares” Vetrisoia și acordarea bursei de studii pentru studentii cu domiciliul în comuna Vetrisoia.

D-l Primar: dă citire expunerii de motive și explică fiecare sumă în parte pentru bursele acordate de Liceul Tehnologic „Petru Rares” Vetrișoia și îi cere d-lui consilier Roman Vergil să menționeze suma de la bursa de merit.

D-l Roman: - în urma discuțiilor purtate în ședința de C.A., propunem că suma de 110 lei/lună pentru bursa de merit.

D-na Mălășinc: - menționează faptul că sunt câțiva copii foarte buni ce trebuie motivați cu o sumă mai mare, însemnând 500 lei/copil pentru rezultate deosebite la concursuri și olimpiade naționale.

D-l Lupu: - propune suma de 100 lei/lună.

D-l Chiriac: - consideră că suma propusă de d-l Lupu este una prea mică.

D-l Măcnea: - este vorba despre merit, cei ce participă merită să fie remunerați în mod egal.

D-l Nistor: - eu propun 150 lei/lună pentru toți cinci.

D-l Hristian: - este puțin! propun 200 lei/lună pentru fiecare.

Se propune suma de 200 lei pe lună și cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Diverse:

D-l Primar: - aduce în discuție faptul că în următoarea perioadă este necesar și oportun achiziționarea unui buldoexcavator, însă dorește achiziționarea lui prin cel mult două rate, nu prin formă de leasing. Buldoexcavatorul pe care îl deținem este vechi și în ultima perioadă au fost făcute mai multe reparații destul de costisitoare financiar.

D-l Chiriac: - da! sunt de acord cu propunerea dumneavoastră, dacă cel pe care îl avem se mai defectează propun să fie casat, costă mai mult reparațiile, neaducând beneficii.

D-l Primar: - o să încercăm la buldoexcavatorul pe care îl vom achiziționa să îl accessorizăm și cu utilaje pentru dezăpezire, norma de casare pentru cel vechi este îndeplinită.

Toți consilierii sunt de acord cu achiziționarea unui nou buldoexcavator.

D-l Primar: - informează pe d-nii consilieri că s-a finalizat licitația pentru Căminul Cultural și în primăvara anului 2019 vor începe lucrările. Vidanța o să ne fie livrată până de sărbători.

D-l Primar: - d-lor consilieri! Sunteți de acord să pornim iluminatul festiv începând cu data de 1 decembrie și să îl menținem până pe data de 7 ianuarie (Consilierii sunt de acord).

D-l Nistor: - d-le Primar vă aduc la cunoștință faptul că pe strada mea este un stâlp de înaltă tensiune care este strâmb; dacă vin ninsorile este posibil să cadă.

D-l Primar: - îi cere d-lui viceprimar să sune la firma responsabilă pentru remedierea situației.

D-l Primar: - d-lor consilieri vă aduc la cunoștință faptul că s-a finalizat procesul cu d-na inspector Tîrziman Mioara Steluța, Curtea de Apel Iași a decis respingerea apelului formulat, menținând decizia Tribunalului Vaslui, în sensul anulării Dispoziției nr. 6 / 2017 privind mustrarea scrisă, emisă de Primarul comunei Vetrișoia și menținerea și punerea în aplicare a Dispoziției nr. 7/2017, privind restituirea sumelor încasate necuvenit de la Primăria comunei Vetrișoia.

D-l Primar: - îi cere d-nei Tîrziman să-și ceară scuze public, menționând faptul că atitudinea d-lui a fost mereu una pozitivă asupra persoanei dumneaei. Decizia de a merge în Instanță a fost una nefondată și incorectă, prin urmare d-na Tîrziman trebuie să restituie suma încasată incorect de la Primăria Vetrișoia.

D-l Chiriac: - vă rog să puneți în aplicare Dispoziția nr. 7/2017.

D-l Chiriac: - am și eu o propunere, atunci când vremea se va îmbunătăți să intervenim pentru a reface fântâna de la Vasile Stan.

D-l Primar: - sunt mai multe fântâni unde în primăvară o să trebuiască să intervenim.

D-l Nistor: - proiectul cu drumul de la Bumbăta, ce ne puteți spune?

D-l Primar: - s-a refăcut S.F. – ul și s-a actualizat Devizul, așteptăm un răspuns.

D-l Hristian: - referitor la lemnul din Baltă, când se vor face tăieri?

D-l Primar: - am discutat cu cei de la Ocolul Silvic și în momentul de față nu au personal.

D-l Roman: - la ședința anterioară s-a dat suma de 10.000 lei pentru A.R.A.C.I.P.; Plata se va face în februarie 2019, așa că vă rugăm să retrageți suma pentru a nu se pierde.

D-l Primar: - face mențiunea că la școală sunt sume pe capitole ce nu au fost cheltuite și având în vedere că se termină anul financiar vă rog să aveți în vedere cheltuirea sumelor pentru că altfel o să pățiți ca în anul anterior, an în care s-au pierdut sume.

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei www.primariavetrisoaia.ro.

Președintele ședinței,
Consilier: Năstasă Rojniță



Contrasemnează,
Secretar comună
Ionela Steluța Darie